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СПИКЕРЫ: 

Федин Анатолий Иванович, д.м.н, профессор, директор университетской клиники неврологии, почетный профессор  ФГБОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» МЗ РФ (Москва, Россия)

Нургужаев Еркын Смагулович, д.м.н, профессор, председатель Ассоциации неврологов Казахстана, профессор кафедры нервных болезней с курсом нейрохирургии КазНМУ им. С.Д.Асфендиярова (Алма-Аты, Казахстан)
Туруспекова Сауле Тлеубергеновна, д.м.н, профессор, зав кафедрой нервных болезней с курсом нейрохирургии КазНМУ им. С.Д.Асфендиярова (Алма-Аты, Казахстан)

Атантаева Эльмира Балабек-кызы, к.м.н, доцент кафедры нервных болезней с курсом нейрохирургии КазНМУ им. С.Д.Асфендиярова (Алма-Аты, Казахстан)
Нуржанова Роза Балтабаевна , к.м.н, доцент кафедры нервных болезней с курсом нейрохирургии КазНМУ им. С.Д.Асфендиярова (Алма-Аты, Казахстан)

Щукин Иван Алексанлрович, к.м.н., доцент кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ЛФ РНИМУ им. Пирогова Н.И. (Москва)

Тарасевич Елена Владимировна – к.м.н., доц., кафедра психотерапии и медицинской психологии ГУО «Белорусская медицинская академия последипломного образования» (Минск, Беларусь)
Раимкулов Бекмурат Наметович, д.м.н.,  профессор кафедры нервных болезней с курсом нейрохирургии КазНМУ им. С. Д. Асфендиярова (Алматы)
ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ
Сопредседатели - Нургожин Т.С, Федин А.И., Нургужаев Е.С.
11 февраля
08.00 – 08.10
Вступительное слово ректора КазНМУ профессора Нургожина Талгата Сеитжановича
Вступительное слово профессора  Федина Анатолия Ивановича  
Вступительное слово профессора Нургужаев Еркын Смагуловича
08.10 – 08.40 Старение мозга и особенности цереброваскулярной болезни в пожилом возрасте                                                                                                      Отражены морфофункциональные признаки старения головного мозга и возрастные изменения цереброваскулярной системы. Представлены сведения о нейроваскулярной единице, сосудистом эндотелии и эндотелиальной дисфункции при различных системных заболеваниях. Разбираются патологические звенья ишемически-гипоксического каскада при цереброваскулярной болезни. Даны рекомендации по сохранению когнитивного потенциала в пожилом и старческом возрасте. Федин Анатолий Иванович, д.м.н., профессор, заслуженный врач РФ, почетный директор клиники ФДПО ФГБОУ ВО «РНИМУ Им. Н.И. Пирогова» Мз РФ (Москва)

08.40-09.10 Когнитивные нарушения – возрастная эволюция или клинический синдром? 

Показано, что эффект, связанные с радиолизом воды и образованием активных форм кислорода и других радикалов пагубно, и оказывают “непрямое” воздействие на функциональную деятельность головного мозга, а именно на когнитивные функции. Когнитивные нарушения опережают другие клинические проявления влияния малых доз ионизирующего излучения на нервную систему, вызванные техногенным облучением.

Туруспекова С.Т. д.м.н., профессор, зав. кафедрой нервных болезней с курсом нейрохирургии КазНМУ им. С. Д. Асфендиярова, главный невролог Минздрава РК (Алматы)

9.10-9.40 Неврологические проявления дорсопатий 

Рассматриваются причины возникновения. Обсуждаются патогенетические механизмы  и возможности коррекции. Представлены собственные результаты применения комплексного подхода при лечении  неврологических проявлений дорсопатий. 

Нургужаев Еркын Смагулович, д.м.н., профессор, председатель Ассоциации неврологов Казахстана, профессор кафедры нервных болезней с курсом нейрохирургии КазНМУ им. С. Д. Асфендиярова (Алматы)

09.40-10.10 Тема согласовывается. Доклад спонсора компании Санофи

10.10-10.40 Неврологические осложнения новой коронавирусной инфекции

Обсуждаются осложнения в центральной нервной системе в постковидный период, иллюстрируются примерами из клинической практики
Щукин Иван Александрович, к.м.н, доцент кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ЛФ РНИМУ им. Пирогова Н.И. (Москва)
10.40-11.10 Психоэмоциональные нарушения после перенесенной коронавирусной инфекции              

Обсуждается психоэмоциональная составляющая в период реабилитации, в частности, тревожные расстройства, эмоциональная неустойчивость, возможность панических атак, рассматривается позитивная роль психотерапевтических практик

Тарасевич Елена Владимировна , к.м.н., доц., кафедра психотерапии и медицинской психологии ГУО «Белорусская медицинская академия последипломного образования» (Минск)
11.10-11.30 Дискуссия, ответы на вопросы
11.30-12.00 Перерыв
ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ   (продолжение)

Cопредседатели - Нургужаев Е.С.,Туруспекова С Т.  

12.00-12.30 Вопросы немедикаментозной коррекции при болях в спине

Обсуждаются патогенетические механизмы возникновения болей в спине, и рассматриваются вопросы немедикаментозной коррекции, в частности включение физиотерапевтических методов в лечения и их роль 

Раимкулов Бекмурат Наметович, д.м.н.,  профессор кафедры нервных болезней с курсом нейрохирургии КазНМУ им. С. Д. Асфендиярова (Алматы)
12.30-13.00 Дискуссия по докладам. Ответы на вопросы по докладам
13.00-13.30 Тема согласовывается. Доклад спонсора компании Такеда

13.30-14.00 Тема согласовывается. Доклад спонсора компании Санофи

14.00-14.30 Дискуссия по докладам. Доклад спонсора компании Юнифарм
14.30 Завершение 1-дня II-го Казахстанско- Российского Неврологического Форума

“Современные аспекты клиники, патогенеза и лечения неврологических заболеваний”
Председатель программного комитета  проф. Нургужаев Е.С.
